
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Stjerneparken 
 

 
Dato og tidspunkt: Torsdag d. 13. marts 2025, kl. 17.30 
Sted: Søften Kultur- og Idrætscenter, Søften. 
 
 
22 beboere fra Grundejerforeningen Stjerneparken deltog i årets generalforsamling, startende med et 
lettere traktement. 
 
Formand Lone Reenberg bød velkommen til generalforsamlingen. 
 
Ad. 1  Valg af dirigent: Hans Jørgen Andersen (nr. 13) blev enstemmigt valg til dirigent. 
 Hans Jørgen erklærede jf. vores love, at generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig. 
 
Ad. 2  Bestyrelsens beretning 2024 
 Lone Reenberg aflagde vedhæftede beretning.  

Der var ingen kommentarer til beretningen, som blev enstemmigt godkendt. 
 
Ad. 3 Godkendelse af regnskab 2024 – budget 2025 

Kasserer Jørgen Aaquist Nielsen gennemgik regnskabet.  
Jørgen informerede om, at udgifterne til Nets og ansvarsforsikring nedlægges og dermed ikke 
længere vil figurerer i regnskabet. 
 
Der var spørgsmål til byens fælles flagallé samt bankgebyr. Jørgen informerede om, at; 
- Bidrag til flagallé er 15,00 DKK per husstand.  
- Danske Bank tager 79,00 DKK om måneden for at vi har en foreningskonto hos dem. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt. 

 
 Budget 2025 

Kasserer Jørgen Aaquist Nielsen gennemgik herefter budget for 2025. 
 
Da kontingentet fremadrettet skal indbetales direkte til grundejerforeningens konto, er det vigtigt, 
du er OBS på den opkrævningsseddel, som lægger i postkassen med indbetalingsinfo. 
 
Spørgsmål til hjemmesiden – bruges den?  
Formanden synes, vi fortsat skal have hjemmesiden da ikke alle er på Facebook. Desuden ligger alle 
foreningens regnskaber og billeder der. Lone (nr. 12) er enig, tror desuden, at det vil kræve en 
godkendelse af alle nuværende og tidligere beboere, hvis billeder flyttes til FB, grundet GDPR 
regler. Hjemmesiden kan dog altid opgraderes – måske en opgave for den nye bestyrelse. 
 
Budgettet  blev herefter godkendt. 
 

 Ad. 4 Indkomne forslag 
 Ingen forslag 
 
Ad. 5 Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
 Bestyrelsesmedlemmer; 

Lone Reenberg og Lone Sondrup ønsker ikke genvalg 
 
Michael Bach Ryevad (35) og  
Dorte Høgh Rasmussen (21) blev valgt til bestyrelsen. 

 
Bestyrelsessuppleanter 
Lone Reenberg nr. (13) og Carsten Olsen nr. (7) blev valgt som suppleanter til bestyrelsen. 



Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Stjerneparken 
 

Ad. 6 Valg af revisor og revisorsuppleant 
 Da både revisor og revisorsuppleant blev valgt til bestyrelsen, blev følgende nye valgte; 
 Lone Sondrup (12), som revisor 

Birte Thordal (16), som revisorsuppleant. 
  
Ad. 7 Fastlæggelse af årskontingent 
 Kasserer Jørgen foreslog, at kontingentet fastholdes på 700 DKK.  

Dette blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad. 8 Eventuelt 

Vejfestudvalg 
Følgende blev valgt til festudvalget; Lotte nr. 35, Karoline nr. 15, Troels (16) og Michael (5),  
Dato for næste vejfest fastlægges af udvalget. 

 
Herefter afsluttes generalforsamlingen med stor tak til dirigenten, som takkede de fremmødt for 
god ro og orden. 

 
 
Lone Sondrup 
Referent 
 
Søften, 22.04.2025 


